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В Національному музеї літератури пройшла виставка ви-
робів народних майстрів Луганщини, під час якої відбувся 
виступ ансамблю пісні і танцю Луганської обласної філар-
монії «Радани». На завершення Днів Луганщини у Києві на 
сцені Національного академічного драматичного театру ім. 
Івана Франка Луганський обласний академічний україн-
ський музично-драматичний театр представив дві вистави: 
комедію «За двома зайцями» Михайла Старицького в не-
звичайній інтерпретації молодого режисера Євгена Мерз-
лякова, та соціально-психологічну драму «Маклена Граса» 
Миколи Куліша у постановці заслуженого діяча мистецтв 
Володимира Московченка.

Георгій Тука підбив підсумки Днів 
Луганщини у Києві 

22 березня, на прес-конференції у Луганській облдер-
жадміністрації, Георгій Тука розповів журналістам про 
підсумки Днів Луганщини у Києві.

Він розповів, що у рамках проведення Днів Луганщини у 
місті Києві, відбулося засідання економічного форуму «Лу-
ганська область: перспективи розвитку, виклики та можли-
вості». За результатами пленарного засідання форуму були 
підписані меморандуми про співпрацю між облдержад-
міністрацією та Торгово-промисловою палатою України, 
Німецьким товариством міжнародного співробітництва 
(GIZ), Укрзалізницею, Ощадбанком, міжнародним фондом 
«Відродження». Відповідно до меморандуму з Укрзаліз-
ницею буде побудовано близько 45 кілометрів залізнично-
го полотна (Сватове – Білокуракіне), яке з’єднає північні 
сільськогосподарські райони Луганщини, що дозволить 
зберегти дороги, при перевезенні сільськогосподарської 
продукції. Також він повідомив про те, що вже прийнято 
рішення про будівництво електричної підстанції у Кремін-
ній. Це вирішить питання енергетичної безпеки області та 
дасть змогу відновити роботу таких великих промислових 
підприємств, як «Сєвєродонецький «Азот» та «ЛІНИК».

Культурно-мистецька частина Днів Луганщини почала-
ся у Колонній залі Національної філармонії України іме-
ні М.В.Лисенка концертною програмою Академічного 
симфонічного оркестру Луганської обласної філармонії. 

Луганська область: перспективи розвитку, 
виклики та можливості

15 березня 2016 року у рамках проведення Днів Луган-
щини в Києві в Торгово-промисловій палаті України від-
бувся економічний форум «Луганська область: перспекти-
ви розвитку, виклики та можливості».

У рамках виставкових заходів Луганською обласною 
державною адміністрацією були представлені тематичні 
інфраструктурно-інвестиційні майданчики за основними 
напрямками розбудови регіону:

• «Відновлення інфраструктури автодоріг»,
• «Розвиток інфраструктури та енергозбереження»,
• «Відбудова соціальної та житлової інфраструктури»,
• «Інформатизація місцевих органів влади».
Під час пленарного засідання презентовано створення в 

області обласного комунального підприємства «Регіональ-
не агентство сприяння інвестиціям», яке розпочне свою 
діяльність з квітня місяці поточного року та Агентства 
регіонального розвитку, у створенні якого візьмуть участь 
Луганська обласна військово-цивільна адміністрація, Лу-
ганська регіональна торгово-промислова палата, Програма 
розвитку ООН в Україні та громадські об’єднання. Зазна-
чені агенції розвитку розпочнуть роботу за такими напрям-
ками:

• підготовка інвестиційних пропозицій та проектів;
• розробка проектів розвитку об’єднаних громад;
• супроводження проектів на всіх стадіях;
• організація роботи інвесторів з дозвільними органами 

по принципу «єдиного вікна»;
• фінансова підтримка суб’єктів малого та середнього 

бізнесу для реалізації проектів зі створення нових робочих 
місць;

• інформаційна підтримка інвесторів.
Свої досягнення та інвестиційні пропозиції на форумі 

презентували 14 промислових промислового комплексу та 
12 сільськогосподарських підприємств.

Ще 60 представників бізнесу Луганщини, яким необхід-
на фінансова підтримка, стали учасниками перемовин та 
дискусій, що відбулись у рамках економічних заходів.

На форум завітали більше 300 представників інвестицій-
них, проектних та будівельних компаній, агентств розви-
тку.

Найважливішим результатом заходів стало підписання 
п’яти меморандумів про співпрацю між Луганською об-
лдержадміністрацією та:

• ПАО «Укрзалізниця» – щодо будівництва залізничної 
гілки протяжністю 45 км (Білокуракине – Сватове) для від-
новлення залізничного сполучення та зменшення логістич-
них витрат шістьох елеваторів північної частини регіону;

• Міжнародним фондом «Відродження» – щодо сприяння 
відновленню інфраструктури регіону, розвитку малого біз-
несу, вирішення гуманітарних питань;

• Німецьким товариством міжнародного співробітництва 
GIZ в Україні GIZ – щодо сприяння відновленню інфра-
структури регіону, надання допомоги постраждалому на-
селенню, розвитку підприємництва;

• АТ «Ощадбанк» – щодо розширення доступу суб’єктів 
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малого та середнього підприємництва до фінансових ре-
сурсів, запровадження програм кредитування суб’єктів 
малого і середнього підприємництва залучення суб’єктів 
малого та середнього підприємництва до реалізації діючих 
та впровадження нових механізмів фінансової підтримки;

• ТПП України – щодо залучення інвестицій у реаль-
ний сектор економіки та реалізації інноваційних проектів, 
сприяння збільшенню обсягів експорту та розвитку імпор-
тозаміщеного виробництва в області.

Свою думку про напрямки та перспективи відродження 
Луганщини висловили:

Павленко Олексій Михайлович – Міністр аграрної полі-
тики та продовольства України;

Снітко Микола Петрович – заступник Міністра інфра-
структури України;

Черниш Вадим Олегович – голова Державного агентства 
з питань відновлення Донбасу;

Пані Герміне Поппеллер – Надзвичайний і Повноважний 
Посол Австрійської Республіки в Україні;

Пан Янтомас Хіємстра – директор ПРООН в Україні;
Пані Барбара Манзі – Голова офісу ООН з координації 

гуманітарних питань в Україні;
Настич Алла Вікторівна – керівник ЮНЕЙДС в Україні;
Пан Ян Пєкло – Виконавчий директор Київського та Вар-

шавського офісів PAUCI;
Ніколас Хемпель – заступник директора Німецького то-

вариства міжнародного співробітництва GIZ в Україні.
Разом з тим, підприємства-учасники форуму підписали з 

потенційними партнерами 38 протоколів про наміри щодо 
реалізації своєї продукції як в Україні, так і поза її межами.

Так, за сприянням Торгово-промислової палати України, 
опрацьовується питання постачання підприємствами ТОВ 
«Сфера» та ПСП «Агрофірма Привілля» м’ясної продукції 
до Республіки Казахстан, а також розширення ринку збуту 
борошна, що виробляється ТОВ «Айдарський пекар».

Значний інтерес у представників ділових кіл Китайської 
Народної Республіки викликала продукція ТОВ «Марків-
ський сиродільний завод» та ПСП «Агрофірма Привілля» 
– досягнуто домовленостей про постачання продукції під-
приємств до Китаю.

Для підвищення ефективності розвитку агропромисло-
вого комплексу області Міністерством аграрної політики 
та продовольства України створюється спеціальна комісія 
щодо надання допомоги по запровадженню пілотних про-
ектів у сфері АПК.

Разом з тим, Мінагрополітики з метою пошуку потенцій-

них інвесторів ініційовано процедуру приватизації чоти-
рьох кінних заводів, розташованих на території області, що 
належать ДП «Конярство України».

Найбільш енерговитратні підприємства області – ПАТ 
«Лисичанський склозавод «Пролетарій», ПрАТ «Сєвєро-
донецьке об’єднання «Азот» та ПАТ «Рубіжанський карто-
нно-тарний комбінат» отримали пропозиції від ПП «Тер-
модомстрой» (м. Харків) щодо переходу на більш дешевий 
газ, який можливо отримувати від газифікації вугілля за 
новими технологіями. Після підготовки техніко-економіч-
ного обґрунтування розпочнеться робота з впровадження 
зазначеної технології на підприємствах Луганщини.

Під час роботи тематичних інфраструктурно-інвестицій-
них майданчиків Департаментом економічного розвитку, 
торгівлі та туризму облдержадміністрації запропоновано 
до уваги керівників проектів міжнародної технічної допо-
моги Генеральний план відбудови інфраструктури населе-
них пунктів Луганської області.

Департаментом регіонального розвитку, промисловості, 
інфраструктури та енергозбереження облдержадміністра-
ції презентовано проекти дорожнього будівництва у Луган-
ської області на 2016-2019 роки (Проект «Кільце життя», 
тощо), метою яких є відновлення і організація утримання 
в належному технічному стані та розвиток мережі автомо-
більних доріг загального користування, мостів і штучних 
споруд, створення умов для безперебійного й безпечного 
руху автотранспорту на них, для потреб народного госпо-
дарства, населення області та подальшого розвитку еконо-
мічного потенціалу регіону. Також було презентовано про-
граму теплової санації споруд закладів соціальної сфери.

У рамках форуму було проведено переговори з німець-
кою фірмою INTERCON щодо генеральної реконструкції 
автодороги Кремінна-Гірське протяжністю 7,2 км. В ре-
зультаті, було досягнуто попередніх домовленостей щодо 
залучення німецької фірми до проведення ремонтних ро-
біт, зокрема, в рамках проекту запланована поставка до 
області повної комплектації техніки та матеріалів, а також 
навчання спеціалістів.

Департаментом будівництва, архітектури та містобуду-
вання облдержадміністрації були представлені проекти 
добудови об’єктів незавершеного будівництва або рекон-
струкції наявних об’єктів, будівництва нового житла для 
забезпечення житлом державних службовців.

На завершення форуму було анонсувано проведення у 
вересні 2016 року форуму «Інвестиційна привабливість 
Луганщини» у місті Сєвєродонецьку.

На апаратній нараді розглядалася 
«Регіональна програма 

внутрішньообласної кооперації»
22 березня на апаратній нараді в облдержадміністрації 

розглядалося питання реалізації «Регіональної програми 
внутрішньообласної кооперації». Про це доповів дирек-
тор Департаменту регіонального розвитку, промисловості, 
інфраструктури та енергозбереження Максим Шахов. Він 
зазначив, що ця програма спрямована на стимулювання 
внутрішнього попиту та зміцнення позицій регіону на вну-
трішньому, національному та міжнародному ринках.

У ході доповіді були розкриті проблемні питання, що 
стосуються суб’єктів господарської діяльності, представ-
лена динаміка реалізації програми, яка діяла в довоєнний 
період, а також показники роботи і проблеми основних під-
приємств регіону за минулий рік.

Особлива увага Департаменту зараз приділяється під-
тримці сталої роботи підприємств, які є одночасно донора-
ми і реципієнтами послуг кооперації та дають можливість 
розвитку малого й середнього бізнесу в області.

Максим Шахов зазначив, що для вирішення цих питань 
облдержадміністрацією було підготовлено та направлено 

до центральних органів влади чимало пропозицій та, по 
деяких з них, вже прийняті позитивні рішення.

«Робота щодо якнайшвидшого вирішення проблемних 
питань підприємств дасть змогу вивести область на новий 
економічний і соціальний рівні. Департамент буде докла-
датиме максимум зусиль для подальшого розвитку малого 
і середнього бізнесу, фермерських господарств, створення 
організаційних, інформаційних, кадрових та методичних 
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умов для розвитку кооперації в економіці регіону, для по-
дальшого внутрішньообласного фінансового й товарообо-
ротів. На цей час на території області, підконтрольній укра-
їнській владі, ведуть виробничу діяльність 489 суб’єктів 

22 березня, в облдержадміністрації відбулася апаратна 
нарада, на якій директор Департаменту соціального захис-
ту населення облдержадміністрації Елеонора Поліщук зві-
тувала про підсумки роботи у 2015 році. 

Елеонора Поліщук зазначила, що за підтримки обласної 
держадміністрації та Агентства США з міжнародного роз-
витку було поліпшено матеріально-технічну базу Департа-
менту.

Вона розповіла про основні напрями реалізації держав-
ної соціальної політики в області, а саме, виплату держав-
ної готівкової та безготівкової допомоги, підтримку пра-
цюючого населення, надання соціальних послуг, а також 
реалізацію повноважень, делегованих обласною військо-
во-цивільною адміністрацією щодо впровадження 6 регіо-
нальних програм та координації діяльності 9 робочих груп 
і комісій.

До структури установ та закладів соціальної сфери Лу-
ганської області входять безпосередньо Департамент соці-
ального захисту населення ОДА,

10 інтернатних закладів та 3 соціальні центри обласного 
підпорядкування, 15 міських і районних управлінь соцза-
хисту населення, 15 міських і районних центрів соціальних 
служб для сім’ї, дітей та молоді,

15 територіальних центрів соціального обслуговування 
(надання соціальних послуг) та 5 центрів соціальної реабі-
літації дітей-інвалідів.

Елеонора Поліщук зауважила, що в області проживає 
712,2 тис. постійного населення (без урахування внутріш-
ньо переміщених осіб). Кількість отримувачів державної 
підтримки в соціальній сфері Луганської області, які об-
слуговуються Департаментом, в 2015 році складає 1 077 
542 осіб, адже одна людина може представляти декілька 
категорій. Однією із головних функцій Департаменту є ви-
плата готівкової допомоги різним категоріям населення. У 
2015 році різні види допомог мешканцям області виплаче-
но більше ніж на 1 мільярд гривень.

Директор Департаменту соціального захисту населен-
ня ОДА розповіла про нові категорії громадян, з якими в 
оперативному порядку налагоджено роботу – внутрішньо 
переміщені особи та учасники АТО.

Станом на 1 січня 2015 року в області було обліковано 
більше 85 тис. переселенців, а 1 січня поточного року – 
близько 250 тис. На початок минулого року на Луганщині 
було 292 учасника АТО, а у січні цього року вже 1651. Най-
більша їх кількість зафіксована в місті Сєвєродонецьку та 
Старобільському районі.

Також було надано інформацію про систему соціальних 
послуг в області. Рівень охоплення ними має позитивну ди-
наміку: у порівнянні із 2014 роком збільшився на 5 %. Ліде-
рами у цьому напрямку є Новопсковський і Станично-Лу-

господарювання, тому резерв для розвитку кооперації є, і 
він буде реалізовуватися, як один зі стратегічних напрямів 
підвищення економічної стійкості та безпеки регіону», – 
підсумував Максим Шахов.

Елеонора Поліщук доповіла про підсумки 
роботи Департаменту соціального захисту 

населення ОДА у 2015 році

ганський райони, а також міста Рубіжне та Сєвєродонецьк. 
Аутсайдерами – Новоайдарський, Білокуракинський та 
Біловодський райони. Вона розповіла про діяльність інтер-
натних закладів області, зокрема, щодо ремонтних робіт, 
на виконання яких у 2015 році з обласного бюджету було 
виділено 16,6 млн грн.

Елеонора Поліщук наголосила, що через ситуацію на 
сході країни була втрачена база дитячих закладів оздоров-
лення та відпочинку області. Вона розповіла про діяльність 
обласних соціальних установ: обласного центру соціаль-
но-психологічної допомоги, обласного центру соціальних 
служб для сім’ї, дітей та молоді, а також обласного центру 
для ВІЛ-інфікованих дітей та молоді, що надають підтрим-
ку сім’ям та особам, які опинилися у складних життєвих 
обставинах. Так, фахівцями центрів соціальних служб для 
сім’ї, дітей та молоді соціальна підтримка надана більше 
7 тис. сімей із дітьми, які опинилися у складних життєвих 
обставинах. Під соціальним супроводом перебувало 638 сі-
мей, в яких виховується 1077 дітей.

Значну увагу Департамент соцзахисту приділяє співпра-
ці з міжнародними гуманітарними організаціями щодо до-
помоги різним категоріям населення.

За інформацією Департаменту соціального захисту на-
селення облдержадміністрації було подано 30 пропозицій 
органам державної виконавчої влади різних рівнів з метою 
вдосконалення чинного законодавств, Елеонора Поліщук у 
2015 році взяла участь у трьох парламентських слуханнях 
у Верховній Раді України.

Директор Департаменту наголосила, що основними прі-
оритетами у роботі в 2016 році стануть посилення адрес-
ного характеру надання соціальної допомоги та пільг не-
захищеним категоріям громадян, верифікації соціальних 
виплат, створення системи соціального інспекторату, роз-
виток системи соціальних послуг, організація оздоровлен-
ня та відпочинку дітей, які потребують особливої соціаль-
ної уваги та підтримки.

20 березня, за участю заступників голови облдержадмі-
ністрації Юрія Клименка та Ольги Лішик, а також першого 
заступника начальника ГУ ДСНС України у Луганській об-
ласті Миколи Горохова відбулась нарада з представниками 
регіональних відділів ОБСЄ.

Гостями наради стали голова Луганського регіональ-
ного офісу ОБСЄ Крістоф Бені та заступник голови Сє-
вєродонецького офісу ОБСЄ Елісон Чапмен. Темами для 
обговорення обрані: робота по відкриттю та благоустрою 
пропускних пунктів на непідконтрольну українській владі 
територію та робота з розмінування міста Сватове.

Незважаючи на загострення ситуації у Луганській об-

ласті продовжується фінальний етап будівництва автомо-
більного пропускного пункту у місті Золотому, який буде 
обслуговувати до 1500 автомобілів на добу, або 5000 осіб.

На черзі планування та узгодження двох пропускних 
пунктів у Трьохізбенкці та Новотошківці. У цих населених 
пунктах ведеться робота з розмінування автомобільного 
шляху сполучення та інформування жителів з техніки без-
пеки при перетині цих ділянок.

Представники ОБСЄ спільно з Норвезькою радою з пи-
тань біженців запропонувала проект відновлення та пе-
реобладнання пішохідного мосту через річку Сіверський 
Донець у Станиці Луганський. Цей проект буде переданий 
для узгодження технічним експертам.

За словами Юрія Клименка, облдержадміністрація буде 
приймати участь у будь-якому проекті для забезпечення 
сприятливих умов громадянам України на непідконтроль-
ній території.

В облгосадміністрації обговорили питання 
облаштування пунктів пропуску на 

непідконтрольні території
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Найближчим часом буде прийнята 

Регіональна цільова програма правової 
освіти населення на 2016 – 2020 роки

24 березня, заступник голови Луганської облдержадміні-
страції Ольга Лішик провела засідання обласної міжвідом-
чої координаційно-методичної ради з правової освіти насе-
лення, організатором якої виступає Головне територіальне 
управління юстиції у Луганській області.

Ольга Лішик дала завдання доопрацювати винесену на 
розгляд Регіональну цільову програму правової освіти на-
селення на 2016 – 2020 роки та прийняти її на найближчо-
му засідання колегії облдержадміністрації.

Також були розглянуті питання стосовно здійснення на 
території області інформаційно-роз’яснювальної роботи 
щодо законодавства України про засудження комуністич-
ного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталі-
тарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої 
символіки й дотримання прав дітей-сиріт та дітей, позбав-
лених батьківського піклування.

Директор Департаменту соціального захисту населення 
облдержадміністрації Елеонора Поліщук наголосила, що 

на території області, контрольованій українською владою, 
вкрай потрібно створювати Центр матери та дитини, Центр 
по роботі та допомоги жінкам, Центр реабілітації дітей та 
дорослих з особливими фізичними потребами.

Головне територіальне управління юстиції у Луганській області інформує
Реєстрація бізнесу та нерухомості буде 

здійснюватись райдержадміністраціями та 
виконкомами

Відповідно до Законів України від 26.11.2015 № 835-VIII 
«Про внесення змін до Закону України «Про державну ре-
єстрацію юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців» 
та деяких інших законодавчих актів України щодо децен-
тралізації повноважень з державної реєстрації юридичних 
осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських форму-
вань» та від 26.11.2015 № 834-VIII «Про внесення змін до 
Закону України «Про державну реєстрацію речових прав 
на нерухоме майно та їх обтяжень» та деяких інших законо-
давчих актів України щодо децентралізації повноважень з 
державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх 
обтяжень» суб’єктами у сферах реєстрації бізнесу та неру-
хомості визначені виконавчі комітети сільських, селищних, 

міських рад, районні державні адміністрації, нотаріуси та 
юридичні особи публічного права за умови їх акредитації.

Отже до 30 квітня 2016 року триває процес передачі по-
вноважень у сферах реєстрації бізнесу та нерухомості ра-
йонним державним адміністраціям та виконавчим коміте-
там міських рад. Звертаємо увагу, що після 30 квітня 2016 
року міські, районні управління юстиції не будуть надава-
ти адміністративні послуги у сферах реєстрації бізнесу та 
нерухомості.

Також нагадуємо, що відповідно до постанови Кабінету 
Міністрів України від 11.02.2016 № 99 «Про реформування 
територіальних органів Міністерства юстиції та розвиток 
системи надання безоплатної правової допомоги» та на-
казу Міністерства юстиції України від 01.03.2016 № 572/5 
«Про ліквідацію територіальних управлінь юстиції» місь-
кі, районні, міськрайонні управління юстиції будуть лікві-
довані як юридичні особи публічного права.

На порядку денному - земельні 
питання Луганщини

Перший заступник голови облдержадміністрації Єлиза-
вета Пушко-Цибуляк та заступник голови облдержадмі-
ністрації Сергій Хлякін провели нараду, де розглядалася 
низка земельних питань, що були запропоновані підпри-
ємствами області.

У ході засідання були порушені питання щодо створення 
спеціальної комісії, що буде займатися моніторингом зе-
мельних ділянок, реєстру земельних угідь та їх цільового 
використання. Моніторинг земельних ділянок буде прохо-
дити із залученням представників місцевих громад.

Єлизавета Пушко-Цибуляк доручила райдержадміні-
страціям створити районні комісії щодо регулювання зе-
мельних питань та моніторингу балансу підпорядкованого 
їм земельного фонду. На наступні засідання комісії запро-
поновано запрошувати представників підприємств – вели-
ких неплатників податків.

У Новоайдарській дитячо-юнацькій 
спортивній школі тривають ремонтні роботи

Новоайдарська дитячо-юнацька спортивна школа у 
зв’язку з тривалою експлуатацією потребувала відновлен-
ня.

У 2015 році відповідно до розпорядженням голови Лу-
ганської обласної державної адміністрації Новоайдарська 
дитячо-юнацька школа увійшла до переліку об’єктів, що 
фінансується за рахунок субвенції з державного бюджету 
місцевим бюджетам на відновлення (будівництво, капі-
тальний ремонт, реконструкцію) інфраструктури області.

На ремонт спортивної школи надійшло 850 тис. грн, за-
мовником виступило управління комунального будівни-
цтва, підрядчиком – ПП «БК Сєвєрпроекткомпані».

На цей час вже замінено покрівлю та встановлено плас-
тикові вікна, роботи з відновлення тривають.
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В луганській області відбувся 8-денний 
тренінг для нотаріусів та 
державних реєстраторів

ПОЛОЖЕННЯ
ПРО ОБЛАСНІ СТИПЕНДІЇ ПЕРСПЕКТИВНИМ ТА ПРОВІДНИМ 

СПОРТСМЕНАМ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
Зареєстровано у Головному територіальному управлінні юстиції у Луганській області 17 березня 2016 року за № 15/1525

І. Загальні положення

1.1. Цим Положенням встановлюються умови та порядок отри-
мання перспективними, провідними спортсменами обласної сти-
пендії (далі - стипендії).

Стипендії призначаються з метою стимулювання успішних ви-
ступів спортсменів області на міжнародній спортивній арені, ви-
знання їх вагомого внеску в розвиток спорту вищих досягнень. 

ІІ. Розміри стипендій

2.1. Стипендії встановлюються у відсотках від розміру про-
житкового мінімуму, встановленого на 1 січня кожного року, та 
сплачуються щомісяця:

провідним спортсменам зі складу збірних команд України з 
олімпійських видів спорту - 15 стипендій у розмірі 160 відсотків;

перспективним спортсменам з олімпійських видів спорту – 32 
стипендії у розмірі 75 відсотків;

провідним спортсменам з неолімпійських видів спорту - 5 сти-
пендій у розмірі 130 відсотків;

провідним спортсменам-інвалідам - 4 стипендії у розмірі 160 
відсотків;

перспективним спортсменам-інвалідам - 8 стипендій у розмірі   
75 відсотків.

2.2. У разі, якщо стипендія визначена у гривнях з копійками, 
цифри до 0,5 відкидаються, від 0,5 і вище – округлюються до од-
нієї гривні.

ІІІ. Умови отримання стипендій

3.1. Провідні спортсмени зі складу збірних команд України з 
олімпійських видів спорту мають право на отримання стипендії 
за умови, якщо вони у минулому році або першому півріччі по-
точного року завоювали на:

Олімпійських іграх – 1-12 місця;
Юнацьких Олімпійських іграх – 1-12 місця;
чемпіонатах світу – 1-10 місця;
фіналах кубків світу та чемпіонатах Європи – 1-8 місця;
етапах кубків світу та кубках Європи – 1-6 місця;
чемпіонатах світу та Європи серед юніорів – 1-6 місця;
чемпіонатах світу та Європи серед юнаків – 1-3 місця.
3.2. Перспективні спортсмени з олімпійських видів спорту ма-

ють право на отримання стипендії за умови, якщо вони у минуло-
му році або першому півріччі поточного року завоювали на:

 чемпіонатах, кубках України серед дорослих та юніорів, спар-
такіадах та молодіжних іграх України – 1-3 місця;

 чемпіонатах України серед юнаків або юнацьких іграх України 
– 1 місце.

3.3. Провідні спортсмени зі складу збірних команд України з 
неолімпійських видів спорту мають право на отримання Стипен-
дії за умови, якщо вони у минулому році або першому півріччі 
поточного року завоювали на:

чемпіонатах, кубках світу – 1-8 місця;
чемпіонатах, кубках Європи – 1-6 місця.

З 16 березня по 25 березня 2016 року в Луганській об-
ласті відбулася серія тренінгів для державних та приватних 
нотаріусів, державних реєстраторів виконавчих комітетів 
міських, сільських, селищних рад, районних державних 
адміністрацій, які вже здійснюють та будуть здійснювати 
повноваження у сферах реєстрації бізнесу та нерухомості 

Тренінги проводились Головним територіальним управ-
лінням юстиції у Луганській області на теми: «Новели у 
сфері реєстрації бізнесу, нерухомості», «Проблеми роботи 
з реєстрами», «Строки реєстрації бізнесу та нерухомості».

Загалом у тренінгу змогли прийняти участь 15 працюю-
чих та майбутніх державних реєстраторів і 50 нотаріусів 
області.

В квітні 2016 року у сферах реєстрації бізнесу та нерухо-
мості також будуть проводитись тренінги як для нотаріу-
сів, так і для реєстраторів.

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
голови обласної державної адміністрації –

керівника обласної військово-цивільної адміністрації
від 02 лютого 2016 року № 94

ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ ПОЛОЖЕННЯ ПРО ОБЛАСНІ СТИПЕНДІЇ ПЕРСПЕКТИВНИМ ТА 
ПРОВІДНИМ СПОРТСМЕНАМ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Зареєстровано у Головному територіальному управлінні юстиції у Луганській області 17 березня 2016 року за № 15/1525

Керуючись статтею 6, пунктом 4 статті 18, пунктом пер-
шим частини першої статті 22, статтею 41 Закону України 
«Про місцеві державні адміністрації», статтями 4, 6 Закону 
України «Про військово-цивільні адміністрації», врахову-
ючи пункт 6 Указу Президента  України від 02 серпня 2006 
року № 667/2006 «Про національний план дій щодо реалі-
зації  державної політики у сфері фізичної  культури і спор-
ту», з метою підтримки і стимулювання розвитку спорту 
вищих досягнень в області:

1. Затвердити Положення про обласні стипендії перспек-
тивним та провідним спортсменам Луганської області, що 
додається.

2. Встановити, що у першому півріччі 2016 року вису-
вання та відбір спортсменів для отримання стипендії про-
водиться у березні 2016 року, а нарахування виплат здій-

снюється з 1 березня.
3. Розпорядження набирає чинності з дня його опублі-

кування в інформаційному бюлетені «Вісник Луганщини», 
але не раніше дня його державної реєстрації в Головному 
територіальному управлінні юстиції у Луганській області.

 4. Департаменту масових комунікацій обласної держав-
ної адміністрації забезпечити оприлюднення цього розпо-
рядження в інформаційному бюлетені «Вісник Луганщи-
ни».

5. Контроль за виконанням цього розпорядження поклас-
ти на заступника голови облдержадміністрації Лішик О.П.

Голова обласної державної 
адміністрації – керівник обласної  
військово-цивільної адміністрації                     Г.Б.ТУКА

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження голови обласної 
держадміністрації – керівника обласної 
військово-цивільної адміністрації 
02 лютого 2016 року № 94
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3.4. Провідні спортсмени-інваліди мають право на отримання 

стипендії за умови, якщо вони у минулому році або першому пів-
річчі поточного року завоювали на:

Паралімпійських, Дефлімпійських іграх – 1-12 місця; 
Всесвітніх іграх ДЦП, чемпіонатах світу, Європи, кубках світу 

– 1-8 місця.
3.5. Перспективні спортсмени-інваліди мають право на отри-

мання стипендії за умови, якщо вони у минулому році або першо-
му півріччі поточного року завоювали на:

чемпіонатах світу та Європи серед юніорів – 1-6 місця;
чемпіонатах, кубках України – 1-3 місця.
3.6. Стипендія призначається що півріччя.

ІV. Порядок відбору претендентів на отримання стипендії

4.1. Відбір претендентів на здобуття стипендії та подання про-
позицій щодо їх розмірів згідно з їх особистим внеском про-
водить комісія, персональний склад якої та Положення про яку 
затверджується розпорядженням голови обласної державної ад-
міністрації. 

До складу комісії входять представники управління молоді та 
спорту облдержадміністрації, керівники обласних фізкультурно-
спортивних товариств, старші тренери Міністерства молоді та 
спорту України з резерву збірних команд України по Луганській 
області, представники громадськості. 

Засідання комісії є правомочним, якщо на ньому присутні біль-
ше половини її членів. У разі рівного поділу голосів вирішальний 
голос має голова комісії. 

Підготовку та проведення засідань комісії організовує управ-
ління молоді та спорту облдержадміністрації, розробляє єдину 
форму документів, їх збір, систему рейтингових показників від-
бору претендентів, організацію роботи членів комісії, оформлен-
ня протоколів тощо.

4.2. Висування кандидатів на здобуття стипендії здійснюється 
обласними: федераціями з видів спорту, організаціями фізкуль-
турно-спортивних товариств, центром з фізичної культури та 
спорту інвалідів «Інваспорт», школою вищої спортивної майстер-
ності на підставі відповідних рішень тренерських рад щопівріч-
чя до 20 числа останнього місяця, шляхом подання відповідного 
клопотання на ім’я голови комісії. 

4.3. Кандидатури на здобуття стипендії розглядаються комісією 

за наявності клопотання та протоколів змагань з видів спорту або 
витягів з протоколів. Документи, надані з порушенням встановле-
ного строку чи інших вимог цього Положення, не розглядаються. 

4.4. Відбір спортсменів проводиться комісією до 5 числа пер-
шого місяця наступного півріччя за рейтинговою системою з ура-
хуванням особистої думки кожного члена комісії. 

4.5. Рішення про призначення стипендій оформлюється розпо-
рядженням голови обласної державної адміністрації на підставі 
протоколу, наданого комісією.

4.6. У разі, коли чемпіонати світу та Європи з видів спорту про-
водяться раз на два роки, а Олімпійські, Паралімпійські та Деф-
лімпійські ігри – раз на чотири роки, результати виступів спортс-
менів дійсні до проведення наступних змагань такого рівня.

4.7. Стипендія встановлюються після досягнення спортсменом 
результату, який підтверджується протоколами змагань.

4.8. Спортсмену може бути призначено не більше однієї сти-
пендії. Після закінчення терміну одержання стипендії, організації 
та установи, зазначені у п. 4.2 розділу ІV цього Положення, мають 
право на повторне висування кандидатури спортсмена на її здо-
буття.

V. Порядок виплати стипендій та обліку стипендіатів

5.1. Стипендія виплачуються з першого дня місяця, що настає 
за місяцем, у якому було прийнято рішення про їх призначення, 
за рахунок коштів обласного бюджету, передбачених у кошторисі 
доходів і видатків управління молоді та спорту облдержадміні-
страції.

5.2. Облік стипендіатів, виготовлення та урочисте вручення 
пам’ятних сертифікатів на отримання стипендії забезпечує управ-
ління молоді та спорту облдержадміністрації.

VІ. Порядок позбавлення стипендії

Позбавлення стипендії може бути здійснено розпорядженням 
голови обласної держадміністрації у разі порушення спортсме-
ном навчально-тренувального процесу, дискваліфікації спортс-
мена у встановленому законодавством порядку.

Заступник керівника апарату   А.В. КУШЕЛЕВА

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 
ОГОЛОШУЄ КОНКУРС НА ЗАМІЩЕННЯ ВАКАНТНИХ ПОСАД

ДЕПАРТАМЕНТ РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ, ПРОМИСЛОВОСТІ, ІНФРАСТРУКТУРИ 
ТА ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ 

- головного спеціаліста відділу промисловості управ-
ління промисловості, енергетики та енергозбереження - 2 
одиниці;

- головного спеціаліста відділу енергетики та добувної 
промисловості управління промисловості, енергетики та 
енергозбереження - 2 одиниці;

- головного спеціаліста відділу енергозбереження управ-
ління промисловості, енергетики та енергозбереження - 2 
одиниці;

- головного спеціаліста відділу дорожнього господарства 
управління транспорту, зв’язку та дорожнього господар-
ства - 2 одиниці;

- головного спеціаліста відділу регіональних програм 
управління розвитку інфраструктури - 3 одиниці;

- головного спеціаліста відділу реалізації проектів управ-
ління розвитку інфраструктури - 2 одиниці.

Основні кваліфікаційні вимоги до кандидатів: 
- вища освіта за освітньо-кваліфікаційним рівнем спе-

ціаліста, магістра за напрямами підготовки «Інженерія», 
«Природничі науки», «Економіка та підприємництво», 
«Металургія та матеріалознавство», «Машинобудування 
та металообробка», «Енергетика та енергетичне машино-
будування», «Хімічна технологія та інженерія», «Будівни-
цтво», «Документознавство та інформаційна діяльність», 
«Промислове і цивільне будівництво», «Транспортні тех-
нології» «Розробка корисних копалин», «Транспорт і тран-
спортна інфраструктура»; 

- вільне володіння державною мовою; 
- вміння роботи за комп’ютером на рівні впевненого ко-

ристувача; 
- стаж роботи за фахом на державній службі не менше 1 

року або в інших сферах не менше 3 років.
 
Термін подачі документів - 30 днів від дати виходу оголо-

шення.
Телефон для довідок (06452) 4-24-65

ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОЛОГІЇ, ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ ТА
 АГРОПРОМИСЛОВОГО РОЗВИТКУ

головних спеціалістів:
- відділу бухгалтерського обліку та діловодства;
- відділу стратегічного планування, економічного аналізу 

та звітності;
- відділу поводження з відходами, державної екологічної 

експертизи та моніторингу управління з питань екології та 
природних ресурсів;

- відділу з питань заповідної справи, екомережі, охорони 
та використання природних ресурсів управління з питань 
екології та природних ресурсів;

-  відділу розвитку землеробства та інженерно-техніч-
ного забезпечення управління розвитку агропромислового 

виробництва;
- відділу розвитку тваринництва управління розвитку аг-

ропромислового виробництва;
- відділу харчової промисловості та аграрного ринку 

управління розвитку агропромислового виробництва;
- сектору правового та організаційно-кадрового забезпе-

чення.
Основні кваліфікаційні вимоги до кандидатів:
наявність громадянства України; вища освіта відповід-

ного професійного спрямування за освітньо-кваліфікацій-
ним рівнем магістра, спеціаліста; досконале володіння дер-
жавною мовою та комп’ютерною технікою; стаж роботи за 
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фахом на державній службі не менше 1 року або стаж за 
фахом в відповідних сферах управління не менше 3 років.

Особи, які бажають взяти участь у конкурсі подать до 
конкурсної комісії: заяву; особову картку (форма П-2 ДС); 
автобіографію; копію паспорта; копії документів про осві-
ту, підвищення кваліфікації, присвоєння вченого звання, 
присудження наукового ступеня; декларацію про майно, 
доходи, витрати, зобов’язання фінансового характеру за 
2015 рік; копію військового квитка (для військовослужбов-

ців або військовозобов’язаних).
Строк подання заяв – протягом 30 днів з дня опубліку-

вання оголошення.
Інформація щодо основних функціональних обов’язків, 

розміру та умов оплати праці та інша, надається кадровою 
службою Департаменту екології, природних ресурсів та аг-
ропромислового розвитку за адресою: м. Сєвєродонецьк, 
проспект Центральний, 59, кім 110.

ВИКЛИКИ ДО СУДУ
Білокуракинський районний суд Луганської області викликає 

Чемиріс Євгена В’ячеславовича , 1.10.1987 р.н, останнє місце 
проживання м. Луганськ, 2-й Мічурінський тупік,14, як відпові-
дача, в судове засідання по цивільній справі № 2/409/407/16 за 
позовом ПАТ СК «Універсальна», що відбудеться 06.04.2016 року 
о 9 год. 00 хв. в приміщенні суду за адресою: 92200 Луганська об-
ласть, смт.Білокуракине, пл.Горького,2 тел.2-27-92

Із опублікування цього оголошення відповідач вважається на-
лежним чином повідомленим про час, день та місце проведення 
судового засідання.

У разі неявки суд розглядатиме справу без Вашої участі на під-
ставі ст.169 ЦПК України. Суддя Білокуракинського районного 
суду Луганської області В.В.Тімінський

Сватівський районний суд Луганської області, розташований за 
адресою: Луганська область, м. Сватове, пл.50-річчя Перемоги, 
34, викликає: Спасібухова Вадима Сергійовича,  як відповідача в 
судове засідання по цивільній справі № 426/711/16-ц за позовом 
Спасібухової Оксани Ігорівни до Спасібухова Вадима Сергійови-
ча про розірвання шлюбу.  що відбудеться 04 квітня 2016 року о 
17-00 год.

У разі неявки на вказане судове засідання, суд розглядатиме 
справу без Вашої  участі на підставі ст. 169 ЦПК України. 

Суддя Сватівського районного суду:А.С. Река

Троїцький районний суд Луганської області викликає як відпо-
відача в судове засідання Територіальну громаду міста Луганськ в 
особі управління комунального майна Луганської міської ради та 
третіх осіб, які не заявляють самостійних вимог щодо предмета 
спору Ларіоненка Миколу Миколайовича, Чернишеву Людмилу 
Іванівну у цивільній справі №433/270/16-ц за позовом Другак 
Миколи Івановича до Територіальної громади міста Луганськ в 
особі управління комунального майна Луганської міської ради, 
треті особи – Ларіоненко Микола Миколайович, Чернишева Люд-
мила Іванівна.

Засідання відбудеться 06 квітня 2016 року о 14 год. 00 хв. за 
адресою: Луганська область, смт. Троїцьке, вул. 1-го Травня, 5а.

У разі неявки, суд розглядатиме справу без Вашої участі на під-
ставі ст. 169 ЦПК України. Суддя Крівоклякіна Н.В.

Білокуракинський районний суд Луганської області викликає в 
судове засідання відповідача по справі № 409/467/16-ц за позовом 
ПАТ КБ «ПриватБанк» до Кравченка Олександра Івановича про 
стягнення заборгованості.

Судове засідання відбудеться 31.03.2016 року о 14:30 год. (ре-
зервна дата на 05.04.2016 року о 14:30 год.) в залі суду за адре-
сою: Луганська область, смт.Білокуракине, пл.Шевченко, 2.

Викликається відповідач Кравченко Олександр Іванович, 
останнє місце реєстрації: Луганська область, Лутугинський ра-
йон, с.Успенка, вул.Леніна, буд.42.

У випадку неявки  відповідача справу буде розглянуто за його 
відсутності за наявними доказами.  Суддя Полєно В.С

Білокуракинський районний суд Луганської області викликає в 
судове засідання відповідача по справі № 409/465/16-ц за позо-
вом ПАТ КБ “ПриватБанк” до Масюкова Ігора Сергійовича про 
стягнення заборгованості.

Судове засідання відбудеться 31.03.2016 року о 14:00 год. (ре-
зервна дата на 05.04.2016 року о 14:00 год.) в залі суду за адре-
сою: Луганська область, смт.Білокуракине, пл.Шевченко, 2.

Викликається відповідач Масюков Ігор Сергійович, остан-
нє місце реєстрації: Луганська область, Лутугинський район, 
с.Розкішне, вул.Маяковського,  буд.17.

У випадку неявки  відповідача справу буде розглянуто за його 
відсутності за наявними доказами. Суддя Полєно В.С.»

Кремінський районний суд викликає Сидельникову Ольгу Пе-
трівну, яка зареєстрована за адресою Луганська область, м. Кі-
ровськ, кв-л. 60 років Жовтня буд. 17, кВ. 66, як відповідача в 
судове засідання з цивільної справи № 414/467/16-ц провадження 
№ 2/414/187/2016 за позовом Сидельникова Володимира Іванови-
ча до Сидельникової Ольги Петрівни про розірвання шлюбу, яке 
відбудеться 29 березня 2016 року о 08 годині 15 хвилин у примі-
щенні суду за адресою Луганська область, м. Кремінна, пл. Крас-
на буд. 5. У разі неявки відповідача на вказане судове засідання, 
суд розглядатиме справу без Вашої участі на підставі ст.169 ЦПК 
України. Суддя Кремінськогорайонного суду Луганської області 
Ковальов В.М. 

Троїцький районний суд Луганської області викликає як від-
повідачів в судове засідання Оберемченка Ігора Михайловича, 
Кисельову Валентину Яківну у цивільній справі №433/2615/15-ц 
за позовом Осичнюка Євгена Вікторовича до  Оберемченка Ігора 
Михайловича, Кисельової Валентини Яківни про стягнення за-
боргованості за договором позики.

Засідання відбудеться 07 квітня 2016 року о 14 год. 00 хв. За 
адресою: Луганська область, смт. Троїцьке, вул. 1-го Травня, 5а.

У разі неявки, суд розглядатиме справу без Вашої участі на під-
ставі ст. 169 ЦПК України. Суддя Крівоклякіна Н.В.

Білокуракинський районний суд Луганської області викликає в 
судове засідання відповідачів по справі № 409/517/16-ц за позо-
вом ПАТ КБ “Правекс-Банк” до Шамрай Марини Олександрівни 
та Шамрай В’ячеслава Петровича про стягнення заборгованості 
за кредитним договором.

Судове засідання відбудеться 07.04.2016 року о 13:30 год. (ре-
зервна дата на 12.04.2016 року о 13:30 год.) в залі суду за адре-
сою: Луганська область, смт.Білокуракине, пл.Шевченко, 2.

Викликається відповідач Шамрай Марина Олександрівна, 
останнє місце реєстрації: Луганська область, м.Луганськ, Арте-
мівський район, с.Ювілейне,  кв.Котовського,  буд.2 кв.38.

Викликається відповідач Шамрай В’ячеслав Петрович, останнє 
місце реєстрації: Луганська область, м.Луганськ, Артемівський 
район, с.Ювілейне,  кв.Ворошилова,  буд.6 кв.17.

У випадку неявки відповідачів справу буде розглянуто за їх від-
сутності за наявними доказами. Суддя  Полєно В.С.

Сватівський районний суд Луганської області, розташований за 
адресою: Луганська область, м. Сватове, пл.50-річчя Перемоги, 
34, викликає:

Стріжкову Людмилу Іванівну, як відповідача  в судове засідан-
ня по цивільній справі № 426/7213/15-ц за позовом  ПАТ «Дельта 
Банк» до  Стріжкової Людмили Іванівни про стягнення заборгова-
ності, що відбудеться 08 квітня 2016 року о 09-45 год; 

Кольцову Тетяну Юріївну, як відповідача  в судове засідання по 
цивільній справі № 426/7215/15-ц за позовом  ПАТ «Дельта Банк» 
до  Кольцової Тетяни Юріївни про стягнення заборгованості, що 
відбудеться 08 квітня 2016 року о 11-30 год;

 Мамченко Руслана Олександровича, як відповідача  в судове 
засідання по цивільній справі № 426/7219/15-ц за позовом  ПАТ 
«Дельта Банк» до  Мамченко Руслана Олександровича про стяг-
нення заборгованості, що відбудеться 08 квітня 2016 року о 12-15 
год; 

Носкову Світлану Олександрівну, як відповідача  в судове за-
сідання по цивільній справі № 426/7180/15-ц за позовом  ПАТ 
«Дельта Банк» до Носкової Світлани Олександрівни про стягнен-
ня заборгованості, що відбудеться 08 квітня 2016 року о 13-00 год;

У разі неявки на вказане судове засідання, суд розглядатиме 
справу без Вашої  участі на підставі ст. 169 ЦПК України. 

Суддя Сватівського районного суду: А.С. Река

Попаснянський районний суд Луганської області викликає від-
повідача Пуляєвського Анатолія Ілліча, що мешкає за адресою: 
Луганська область, Попаснянський район, м.Золоте-1, вул.. Лу-
начарського, 40/30, у судове засідання по цивільній справі № 
423/774/16-ц за позовом Золотівської територіальної громади в 
особі Золотівської міської ради до Пуляєвського Анатолія Ілліча, 
третя особа – Комунальне підприємство «Услуга» про визнання 
особи такою, що втратила право користування житловим при-
міщенням внаслідок відсутності понад встановлений законом 
строк, яке відбудеться 07 квітня 2016 року о 09 год. 30 хв. в при-
міщенні суду за адресою: Луганська область, м. Попасна, вул. 
Суворова, 6. Резервна дата розгляду справи 14 квітня 2016 року 
о 09 год. 30 хв.У разі неявки до суду та не повідомлення причин 
неявки, або якщо такі причини суд визнає неповажними, справа 
буде вирішена на підставі наявних у справі даних та доказів.

Суддя Попаснянського районного суду М.В.Мазур 
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Білокуракинський районний суд Луганської області викликає 
в судове засідання відповідачів по справі  №409/521/16-ц за по-
зовом ПАТ “Енергобанк” до Маслюк Вікторії Іванівни про стяг-
нення заборгованості. Судове засідання відбудеться 08.04.2016 
року об 13:00 год (резервна дата на 15.04.2016 року об 13:00 год) 
в залі суду за адресою : Луганська область, смт.Білокуракине, 
пл.Шевченко,2. Викликається відповідач Маслюк Вікторія Іванів-
на, останнє місце реєстрації: м.Луганськ вул.Надрічна буд. 55-а.

У випадку неявки  відповідача справу буде розглянуто за її від-
сутності за наявними доказами. Суддя Максименко О.Ю.

Сватівський районний суд Луганської області, розташований за 
адресою: Луганська область, м. Сватове, пл.50-річчя Перемоги, 
34, викликає: Мартиненко Олександра Валерійовича, як відпо-
відача  в судове засідання по цивільній справі № 426/7201/15-ц 
за позовом  Алімова Віктора Анатолійовича до Мартиненко О.В., 
Мартиненко Я.Д., Мартиненко І.Ю., Мартиненко М.О. Третя 
особа: Орган опіки та піклування в особі Виконавчого комітету 
Ленінської районної ради, Управління Державної міграційної 
служби України в Луганській області про усунення перешкод в 
користуванні квартирою шляхом зняття з реєстрації., що відбу-
деться 07 квітня 2016 року о 14-00 год; Мартиненко Яну Дми-
трівну, як відповідача  в судове засідання по цивільній справі 
№ 426/7201/15-ц за позовом Алімова Віктора Анатолійовича до 
Мартиненко О.В., Мартиненко Я.Д., Мартиненко І.Ю., Мартинен-
ко М.О. Третя особа: Орган опіки та піклування в особі Виконав-
чого комітету Ленінської районної ради, Управління Державної 
міграційної служби України в Луганській області про усунення 
перешкод в користуванні квартирою шляхом зняття з реєстрації., 
що відбудеться 07 квітня 2016 року о 14-00 год. У разі неявки 
на вказане судове засідання, суд розглядатиме справу без Вашої  
участі на підставі ст. 169 ЦПК України. 

Суддя Сватівського районного суду: А.С. Река

Троїцький районний суд Луганської області  викликає в судове 
засідання відповідачів по справам: 433/44/16-ц за позовом ПАТ 
«Банк Форум » до Маценко  Володимира Івановича про стягнення 
заборгованості. 433/303/16-ц за позовом ПАТ «Правекс-банк» до 
Сіденко Людмили Вікторівни, Сіденко  Олександра Володими-
ровича  про стягнення заборгованості. 433/299/16-ц за позовом 
ПАТ «Універсал банк» до  Блажковського Руслана Вікторови-
ча  про стягнення заборгованості. 433/300/16-ц за позовом ПАТ 
«Приватбанк» до Степаненко Олени Іванівни  про стягнення 
заборгованості. Судове засідання відбудеться 04.04.2016 року о 
11 годині 30 хвилин за адресою: вул.1 Травня, 5-А, смт. Троїць-
ке Луганської області. У разі неявки в судове засідання справу 
буде розглянуто без Вашої участі в порядку ст.169 ЦПК України. 
Суддя Ляшенко М.А.».

Троїцький районний суд Луганської області викликає як відпо-
відача в судове засідання Жовтневу районну раду міста Луганськ 
у цивільній справі №433/323/16-ц за позовом Чайки Олени Лео-
нідівни, в інтересах якої діє Какулія Отарі Євгенович до Жовтне-
вої районної ради міста Луганська, Чайки Богдана Леонідовича 
про визнання права власності на частку житлової квартири в по-
рядку спадкування. Засідання відбудеться 06 квітня 2016 року о 
12 год. 00 хв. За адресою: Луганська область, смт. Троїцьке, вул. 
1-го Травня, 5а. У разі неявки, суд розглядатиме справу без Вашої 
участі на підставі ст. 169 ЦПК України. Суддя Крівоклякіна Н.В.»

Сватівський районний суд Луганської області викликає пред-
ставника Луганської міської ради, в якості представника відпо-
відача по цивільній справі № 426/712/16-ц за позовом Афоніної 
Ірини Юріївни до Луганської міської ради про визначення до-
даткового строку для подання заяви про прийняття спадщини, в 
судове засідання, яке відбудеться 29 березня 2016 року о 15-00 
годині в приміщенні суду за адресою: Луганська область, м. Сва-
тове, пл. 50-річчя Перемоги, 34. У разі неявки у вказане судове 
засідання, суд розглядатиме справу без Вашої участі на підставі 
ст. 169, 224 ЦПК України. 

Суддя Сватівського Районного суду  М. А. Гашинський

Марківський районний суд Луганської області викликає відпо-
відача Ткаченко Дмитра Олександровича на  судове засідання для 
розгляду цивільної справи за  позовом Ткаченко Тетяни Сергіїв-
ни до Ткаченка Дмитра Олександровича про розподіл спадково-
го майна подружжя. Судове засідання відбудеться в приміщенні  
Марківського районного суду Луганської області 30.03.2016 р. о  
13-30 год. за адресою: смт. Марківка пл.  Соборна, буд. 31 Луган-
ської області. У разі неявки в судове засідання суд розглядатиме 
справу без вашої участі на підставі ст. 169 ЦПК України.

Суддя Марківського районного суду       А.Е.Дідоренко

Марківський районний суд Луганської області викликає відпо-
відача Півник Надію михайлівну на  судове засідання для розгля-
ду цивільної справи за  позовом ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО 
ТОВАРИСТВА «Укрсоцбанк» до Півник Надії Михайлівни про 
стягнення заборгованості за договором кредиту. Судове засідання 
відбудеться в приміщенні  Марківського районного суду Луган-
ської області 01.04.2016 р. о 09-30 год. за адресою: смт. Марківка 
пл. Соборна, буд. 31 Луганської області. У разі неявки в судове 
засідання суд розглядатиме справу без вашої участі на підставі ст. 
169 ЦПК України. 

Суддя Марківського районного суду А.Е.Дідоренко

Троїцький районний суд Луганської області викликає як відпо-
відача в судове засідання Сусоєву Ольгу Анатоліївну у цивільній 
справі №№433/506/16-ц за заявою Луганського міського центру 
зайнятості про відновлення втраченого судового провадження 
по цивільній справі за позовною заявою Заступника прокуро-
ра Луганської області в інтересах держави в особі Луганського 
міського центру зайнятості до Сусоєвої Ольги Анатоліївни про 
стягнення незаконно отриманого матеріального забезпечення на 
випадок безробіття. Засідання відбудеться 07 квітня 2016 року о 
10 год. 00 хв. За адресою: Луганська область, смт. Троїцьке, вул. 
1-го Травня, 5а. У разі неявки, суд розглядатиме справу без Вашої 
участі на підставі ст. 169 ЦПК України. Суддя Крівоклякіна Н.В.

Рубіжанський міський суд Луганської області викликає у якості 
відповідача Огієнко Катерину Миколаївну, по цивільній справі № 
425/4593/15-ц; 2/425/118/16 за позовом Паранюк Віри Василівни 
до Огієнко Катерини Миколаївни про усунення від права спадку-
вання за законом, третя особа - Рубіжанська державна нотаріаль-
на контора, у судове засідання, яке відбудеться 29 березня 2016 
року о 10 год. 00 хв. в приміщенні Рубіжанського міського суду. 
Адреса суду: Луганська область, м. Рубіжне, вул. Миру, 34. У разі 
неявки відповідача у судове засідання, суд розглядатиме справу 
без Вашої участі згідно ст. 169 Цивільно-процесуального кодексу 
України. Суддя О.Л.Овчаренко

Рубіжанський міський суд Луганської області викликає у якості 
відповідача Голубенка Олександра Олександровича, по цивільній 
справі № 425/658/16-ц; 2/425/230/16 за позовом Голубенко Люд-
мили Ростиславівни до Голубенко Олександра Олександровича 
про визнання особи такою, що втратила право користування жи-
лим приміщенням, у судове засідання, яке відбудеться 01 квітня 
2016 року о 09 год. 30 хв. в приміщенні Рубіжанського міського 
суду. Адреса суду: Луганська область, м. Рубіжне, вул. Миру, 34. 
У разі неявки відповідача у судове засідання, суд розглядатиме 
справу без Вашої участі згідно ст. 169 Цивільно-процесуального 
кодексу України. Суддя О.Л.Овчаренко 

Попаснянський районний суд Луганської області викликає 
Легкову Ніну Пилипівну, останнє відоме місце проживання якої 
у с.Троїцьке Попаснянського району Луганської області, вул. Ле-
ніна, буд.27, як відповідача у судове засідання у цивільній справі 
№423/590/16-ц за позовом ПАТ «Державний ощадний банк Укра-
їни» до Легкової Ніни Пилипівни про стягнення заборгованості, 
що відбудеться 05 квітня 2016 року о 9-00 годині в приміщенні 
суду за адресою: Луганська область, м. Попасна, вул. Суворова, 
6.У разі неявки на вказане судове засідання, суд розглядатиме 
справу без участі відповідача на підставі ст. 169 ЦПК України. 
Суддя  І.В. Лизенко

Сватівський районний суд Луганської області, розташований за 
адресою: Луганська область, м. Сватове, пл.50-річчя Перемоги, 
34, викликає: Мартиненко Олександра Валерійовича, як відпо-
відача  в судове засідання по цивільній справі № 426/7201/15-ц 
за позовом  Алімова Віктора Анатолійовича до Мартиненко О.В., 
Мартиненко Я.Д., Мартиненко І.Ю., Мартиненко М.О. Третя 
особа: Орган опіки та піклування в особі Виконавчого комітету 
Ленінської районної ради, Управління Державної міграційної 
служби України в Луганській області про усунення перешкод в 
користуванні квартирою шляхом зняття з реєстрації., що відбу-
деться 07 квітня 2016 року о 14-00 год; Мартиненко Яну Дми-
трівну, як відповідача  в судове засідання по цивільній справі 
№ 426/7201/15-ц за позовом Алімова Віктора Анатолійовича до 
Мартиненко О.В., Мартиненко Я.Д., Мартиненко І.Ю., Мартинен-
ко М.О. Третя особа: Орган опіки та піклування в особі Виконав-
чого комітету Ленінської районної ради, Управління Державної 
міграційної служби України в Луганській області про усунення 
перешкод в користуванні квартирою шляхом зняття з реєстрації., 
що відбудеться 07 квітня 2016 року о 14-00 год.

У разі неявки на вказане судове засідання, суд розглядатиме 
справу без Вашої  участі на підставі ст. 169 ЦПК України. 

Суддя Сватівського районного суду:     А.С. Река


